
＜日商簿記 1級商業簿記ミニテスト 16 リース会計＞ 問題 

 

＜問題＞次の資料により、解答欄指定の仕訳を行いなさい 

 

×3年 4月 1日に、当社所有の機械装置を取引先に 5,600円で現金で販売した。 

なお、この機械装置はその後も当社にて使用するために、同日より 5年間下記の条件でリース契

約を結んだ。 

 

1.年額リース料 1,200円（毎年 3月 31日後払いにて普通預金より引落し） 

2.貸し手の計算利子率 3％ 

3.所有権はリース期間終了後に当社に無償で移転 

 

※減価償却は 200％定率法、耐用年数 6年、保証率 0.09911、改定償却率 0.334 

償却率に端数が生じる場合は分数のまま計算すること 

 

内容 科目 金額 科目 金額 

×3年 4月 1日 

資産売却時 

備品減価償却累計額 

現金 

2,000 

5,600 

備品 

長期前受収益 

6,000 

1,600 

×3年 4月 1日 

ﾘｰｽ契約時 

ﾘｰｽ資産 5,600 ﾘｰｽ債務 5,600 

×4年 3月 31日 

ﾘｰｽ料支払時 

ﾘｰｽ債務 

支払利息 

1,032 

168 

普通預金 1,200 

×4年 3月 31日 

減価償却費計上

等 

減価償却費 

長期前受収益 

 

2,240 

640 

減価償却累計額 

減価償却費 

2,240 

640 

 

 

 


